MATEMATICAS 32P  SEMANA 32

Hola chicos y chicas. Esta semana vamos a repasar también un poco de cdlculo y numeracion.

LUNES 30

Recuerda que para leer los nimeros tienes que fijarte en la posicién de las
cifras. Agrupa las tres ultimas y las otras dos. Lee ambos numeros colocando la
palabra mil detras del primero. Por ejemplo:

MiL

|

DM UM C D U

Este numero se lee: quince mil trescientos cincuenta y seis.
Ejercicios:

1.- Escribe como se leen los siguientes numeros:

54612:
23400:
9760:

2.- Divide y haz la prueba al lado: 83591:7

3.- Coloca y multiplica: 4085 x 34 y 3209 x 27

4.- Resuelve este problema: Pilar quiere repartir el contenido de un cubo

de 12 litros en botellas de medio litro. ¢ Cuantas botellas necesitara?



MARTES 31

1.- Escribe con cifras:

Cuarenta y dos mil quinientos setenta y ocho:
Sesenta mil tres.
Trece mil cincuenta.

2.- Divide y haz la prueba: 15968: 8 y 9357: 6

3.- Coloca y multiplica: 329 x 46 y 475 x 37

4.- Problema de repaso: Una furgoneta de reparto transporta 1200 kilos

por la mafana, y 856 kilos por la tarde. ¢ Cuantos kilos transporta en 7
dias?

MIERCOLES 1 de ABRIL

1.- Completa:

lkg=_ g Mediokilo=_ g
Uncuartodekilo=_ g lkgycuarto=__ g
2kg350g= g 3kgd450g=__ g

2.- Divide y haz la prueba: 24187:8

3.- Coloca y multiplica: 2173 x92 y 9143 x 56

4.- Problema: En un frutero hay 2 kg 250 g de naranjas, 1 kg de manzanas

y 1 kg 150g de peras:
a) éCuantos g de fruta hay en el frutero?

b) éQué cantidad de peras habria que comprar para tener tres kilos y
medio?



JUEVES 2 de ABRIL

1.- Repasa:
1 litro = cl medio litro = cl cuarto de litro = cl
Completa
4 medios litros= 2 litros 2 litros y medio= 5 medios litros
14 medios litros= ......... litros 7 litros y medio= ......... medios litros
20 medios litros= ......... litros 15 litros y medio= ......... medios litros
30 medios litros= ......... litros 20 litros y medio= ......... medios litros

2.- Divide y haz |la prueba:  90574: 5 y 13978: 4

3.- Multiplica por la unidad sequida de ceros:

45 x 10 = 6 X 1000 = 350 x 100 =
596 x 100 = 12 x 1000 = 652 x10 =

4.- Problema: Magdalena ha mezclado en un recipiente medio litro de limén
con un cuarto de litro de naranja y tres cuartos de litro de agua.

a) ¢ Cuantos centilitros hay en el recipiente?.

b) Si en el recipiente caben tres litros, ¢, cuantos centilitros faltan para llenarlo?.



